POROČILO O OPRAVLJENEM DELU V LETU 2008 DSLDS

Program dela našega društva za leto 2008 so člani potrdili na rednem Zboru članov, ki smo ga imeli 14. marca 2008 na Dobrni. Ob koncu leta  lahko ugotovimo, da smo program dobro zastavili in ga tudi uspešno izvedli.

Meseca januarja in marca 2008 smo na Dobrni izvedli del predavanj Tečaja iz laktacije, kot pripravo za izpit za mednarodno pooblaščene svetovalce IBCLC. Tečaja se je udeležilo 12 slušateljev. Junija so opravljali izpit (v Mariboru) in 7 jih je izpit uspešno opravilo. V Sloveniji imamo v letu 2008 skupaj 47 svetovalcev IBCLC.
Marca in aprila 2008 smo člani društva intenzivno delali pri pripravi zbornika predavanj (izdali smo ga v nakladi 230 izvodov), za 1. mednarodni simpozij Dojenje v sodobni praksi, ki ga je naše društvo organiziralo skupaj z Nacionalnim odborom za spodbujanje dojenja pri Društvu Unicef Slovenija. Simpozij  smo organizirali 9. maja 2008 v Kulturnem centru Laško, udeležilo se ga je 200 slušateljev. Predavali so strokovnjaki iz Slovenije, Hrvaške in Avstrije. 

S projektom tiska letaka za spodbujanje dojenja, se je naše društvo prijavilo na razpis Mestne občine Celje in za ta namen pridobilo 973 € sredstev. 

Naslednji meseci so bili posvečeni pripravi dejavnosti naših članov po vsej Sloveniji, ob mednarodnem Tednu dojenja, od 1. do 7. oktobra 2008. Društvo je natisnilo letak – letošnji slogan svetovne organizacije je bil Podpora materam – vredna zlata (3000 kos ),  obenem pa smo pripravljali tudi 1. številko društvenega glasila DOJENJE (1500 kos ) . 
Ob tednu dojenja so, na pobudo našega društva in Nacionalnega odbora za spodbujanje dojenja,  potekale številne aktivnosti pri promociji in spodbujanju dojenja: 
· stojnice z informativnim gradivom o dojenju v Celju, Kranju, Ljubljani in na Ptuju,
· mnoge porodnišnice so v tem tednu pripravile dan odprtih vrat (Celje, Ljubljana, Ptuj). Nekatere med njimi so pripravile posebna predavanja na temo dojenja (Ljubljana, Ptuj, Maribor) in tako ves teden, še bolj kot običajno, promovirale dojenje,

· o dojenju se je v tednu od 1. do 7. oktobra 2008 pisalo in govorilo v vseh medijih (nacionalni radio in televizija, časopisi Delo, Večer, Dobro jutro, Novi tednik, lokalne radijske postaje in televizije ter spletne strani največjih slovenskih ponudnikov),

· nekatere srednje zdravstvene šole v Sloveniji so v tem tednu pri pouku posvetile več pozornosti dojenju (SZŠ Celje, Novo mesto,  na Primorskem),

· veliko pozornosti promociji dojenja so posvetile tudi zasebne patronažne sestre z Obale.

V letu 2008 smo posredovali 2423 letakov in  1053  glasil na 30 naslovov – članom društva, zdravstvenim domovom, porodnišnicam, srednjim zdravstvenim šolam in medijem. 
V času Tedna dojenja smo izdali tudi prvo številko društvenega glasila DOJENJE, kjer smo na kratko poročali o nekaterih dogodkih, člane in javnost smo obvestili tudi o tem, kaj še pripravljamo. Ponosni smo, da smo v glasilu lahko objavili tudi strokovne članke, ki so jih napisali naši člani. Upamo, da bo glasilo trdna vez med društvenimi člani in širšo javnostjo, za kar si bomo še naprej prizadevali. 

Naša članica Zlata Felc je sodelovala na 2008 ILCA/USLCA Annual Conference (July 23-27, 2008; Las Vegas, Nevada, ZDA) s predavanjem Breastfeeding-associated hyperbilirubinemia:are we missing an inadequate milk intake by infant?
Od 1. do 3. oktobra 2008 so naši člani aktivno sodelovali na svetovnem VELB in ILCA kongresu na Dunaju. Prav tako smo aktivno sodelovali na kongresu VELB-a na Dunaju. 
Naši člani so aktivno, kot predavatelji, sodelovali tudi na tečaju pri pripravi za opravljanje izpita za IBCLC svetovalce na Hrvaškem, v mesecu oktobru 2008, v Splitu. 

Meseca novembra 2008 smo pričeli s prvim delom predavanj na Dobrni pri 90-urnem tečaju iz laktacije, saj se je tudi letos prijavilo zadostno število tečajnikov – 17.  Tečaj bomo nadaljevali še januarja in marca 2009.  
V decembru 2008 smo z Nacionalnim odborom za spodbujanje dojenja pri Unicef Slovenije in Regijskim študijskim središčem Celje, sodelovali pri pripravi predavanja dr. Jacka Newmana, Kanadčana, svetovno znanega vodilnega strokovnjaka na področju dojenja. 5. decembra 2008  je njegovo predavanje Nasprotujoča si mnenja o dojenju poslušalo  več kot 200 udeležencev. 
Ob tej priložnosti je naše društvo, v začetku predavanja, novim IBCLC svetovalcem v Sloveniji podelilo posebna priznanja, z željo po uspešnem delu.

Vse leto 2008 smo sodelovali z Zdravniško zbornico Slovenije, z Zbornico zdravstvene in babiške nege in uradom IBLCE za Evropo na Dunaju. Naše sodelovanje temelji predvsem na pripravi strokovnih srečanj, saj vse omenjene inštitucije, podeljujejo kreditne ali licenčne točke za napredovanja strokovnih delavcev. 
Poročilo vsebuje le  največje in najpomembnejše naloge, ki smo jih izvedli v letu 2008, glede na potrjeni program. Veliko pa naši člani opravijo dela tudi individualno, v svojih delovnih in domačih sredinah. Le koliko nasvetov so dali naši IBCLC svetovalci v letu 2008? Mogoče bi bilo dobro in potrebno statistično beležiti tudi te podatke. Pa naj bo to predlog za leto 2009.

Pripravili: Cvetka Skale in Rada Hriberšek

V Celju, 10. 1. 2009
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