POROČILO ZA LETO 2013
V januarju in februarju 2013 smo na Dobrni izvedli dva od treh delov  pripravljalnega Tečaja iz laktacije. Tečaja se je udeležilo 12  slušateljev. 

24. 5. 2013 smo imeli redni Zbor članov društva  v Termah Dobrna. Pregledali smo poročilo o delu in finančni izkaz, poročilo nadzornega odbora o delu društva za leto 2012 in sprejeli program dela in finančni plan za leto 2013. sprejeli smo o sklep o spremembi sedeža društva, novi sedež društva je tako zdaj na Kocenovi ulici 8, v Celju. S tem se spremeni tudi naslov društva.
Prijavili smo se na razpis Mestne občine Celje za sofinanciranje projektov s področja socialne in zdravstvene dejavnosti v mestni občini Celje v letu 2013. Bili smo uspešni, saj so nam odobrili  886,06 € sredstev za delovanje Podporne skupine za dojenje in izdajo promocijskih gradiv v ta namen. 

24. maja 2013 smo na Dobrni v sodelovanju z  Nacionalnim odborom za spodbujanje dojenja pri društvu Unicef Slovenija organizirali 5. strokovno izobraževanje IBCLC svetovalcev – IBCLC svetovalci izboljšujemo znanje. Predavali so domači strokovnjaki s področja dojenja in laktacije, udeležilo se ga je 36 slušateljev. Izdali smo tudi zbornik predavanj, udeleženci pa so prejeli tudi CERP točke. 
Julija 2013 smo aktivno sodelovali pri izvedbi izpita pod okriljem IBLCE v Mariboru. Izpit za mednarodnega pooblaščenega svetovalca za laktacijo in dojenje  je opravljalo 8 kandidatov.  
Mednarodni teden dojenja – od 1. do 7. oktobra

V avgustu in septembru smo se posvetili predvsem izdelavi informativnega gradiva ob svetovnem tednu dojenja. Izdali smo letak z letošnjim sloganom Svetovne zveze za dojenje WABA – »Podpora dojenju – bliže materam«, ter novo številko društvenega glasila Dojenje.
Skupaj z Nacionalnim odborom za spodbujanje dojenje pri Unicefu Slovenije smo pozvali vse, ki se ukvarjajo z doječo materjo in dojenčki, da ob svetovnem tednu dojenja v Sloveniji, v času od 1. do 7. oktobra, dojenju posvetijo posebno pozornost. Tako so v posameznih porodnišnicah pripravili dneve odprtih vrat, v središčih večjih mest so člani društva pripravili informativne točke, kjer so zainteresiranim bile dostopne najnovejše informacije o dojenju, v zdravstvenih šolah pa so pomenu dojenja za razvoj zdrave družbe, namenili posebno pozornost.  

Tako kot vsako leto smo tudi v letu 2013 v sodelovanju z Mestno občino Celje – skozi projekt sofinanciranja izdali 6. številko društvenega glasila Dojenje (naklada 1800 izvodov) in poseben letak z letošnjim sloganom –  Podpora dojenju – Bliže materam (v nakladi 500 izvodov). 

Vse informativno gradivo o dojenju so prejele zainteresirane porodnišnice, splošne bolnišnice, zdravstveni domovi, srednje in višje zdravstvene šole, otroški dispanzerji, mediji in zainteresirana javnost. V času tedna dojenja smo na 112 naslovov poslali 1543 glasil in 379 letakov. V tem času so izšli članki o dojenju v 17 tiskanih in medmrežnih medijih, nekateri tudi večkrat dnevno, člani društva so sodelovali v posebnih oddajah (radio in TV) v Celju, Velenju, Mariboru, Ljubljani, Kranju in na Ptuju.
Tudi letos smo z Nacionalnim odborom za spodbujanje dojenja pri Unicefu Slovenije  sodelovali pri pripravi Mednarodnega strokovnega srečanja o dojenju in laktaciji 4. in 5. 10. 2013 v Laškem, z naslovom »Dojenje – izziv sodobne ženske«. 
Veliko članov društva je skozi vse leto aktivno, kot predavatelji delovalo na številnih nivojih (Visoka zdravstvena šola Celje, Zdravstvena fakulteta Maribor, strokovna srečanja doma in v tujini).
Andreja Tekauc Golob je bila leta 2012 imenovana za eno od 13 izvršnih direktoric v Odboru IBLCE v ZDA, vse leto 2013 je aktivno sodelovala na vseh sejah in srečanjih. Od septembra je  vodja komisije za pripravo izpita IBLCE.

V novembru  smo pričeli s prvim delom 9. Tečaja iz laktacije na Dobrni, za katerega se je prijavilo 13 udeležencev. Tečaj se bo nadaljeval še v  januarju in februarju 2014.

PREDLOG PROGRAMA ZA LETO 2013
· maja 2014 – redni ZBOR ČLANOV v Termah Dobrna na Dobrni.  

· maja 2014 – 6. strokovno izobraževanje IBCLC svetovalcev na Dobrni – IBCLC svetovalci izboljšujemo znanje. Udeleženci izobraževanja prejmejo CERP-e.

· oktobra 2014 – mednarodni teden dojenja – izdaja posebnega letaka  na temo  Dojenje – zmaga za vse življenje (temo določijo na WABA), v sodelovanju z NOSD aktivnosti v porodnišnicah (dnevni odprtih vrat, posebni kotički za matere), stojnice v središčih mest …

· oktobra 2014 – sodelovanje z NOSD in  pri pripravi tradicionalnega mednarodnega simpozija v Laškem. Udeleženci simpozija prejmejo CERP-e.

· novembra 2014 – 1. del 100-urnega tečaja iz laktacije na Dobrni, letos bo že 10.
· Izdaja vsaj ene številke društvenega glasila DOJENJE. 

· Sodelovali bomo pri organizaciji in izvedbi izpita IBLCE  julija 2014 v Mariboru.
· Aktivno bomo sodelovali pri pripravi in izvedbi tečaja: Spodbujanje in podpora dojenju v novorojencem prijazni porodnišnici (marec 2014 v Novi Gorici)
 V Celju, 27. 02. 2014          
                                                                                                       Predsednica društva:
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Cvetka Skale, dipl. m. s., IBCLC
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